

青少年体育技能测评项目落地胶州

闪耀中国体育体能综合素质山东管理中心胶州分部揭牌 将推动当地青少年综合素质提升

10月13日,青岛胶州市明克散打搏击俱乐部前的小广场上,伴着欢快的音乐声,中国关心下一代工作委员会教育中心青少年体育技能测评山东管理中心胶州分部正式启动,同时,闪耀中国体育体能综合素质山东管理中心胶州分部也顺利揭牌。本次活动的成功举办,标志着青少年体育技能测评和体能综合素质项目在胶州的全面展开,将为当地青少年提供更多锻炼和成长的机会。

本次活动由中国关心下一代工作委员会教育中心指导,青少年体育教育科普发展计划管理办公室主办,中国关心下一代工作委员会教育中心山东管理中心等单位联合执行。

>>>启航 促进青少年核心素质培育

中国关心下一代工作委员会教育中心青少年体育技能测评工作是由中国关工委教育中心精心设计并在全国开展的体系性工作,旨在促进新时期青少年核心素质的培育,是国家建立多元化、多层次青少年体育技能、体能素质提升体系的一部分。

“青少年体育技能测评不仅是对学生和教师体育学习成果和教学成果检验,更是一个自我展示的平台,是孩子每一步成长的印记,测评工作的科学性、权威性将为孩子们在以后冲刺的起跑线上占领有力地势!”青岛晚报执行总编辑胡乐兵在启动仪式上表示。

作为此次青少年体育技能测评山东省管理中心的执行方,青岛报业传媒集团一直致力于搭建多种类型的学生交流平台和成长基地。中心成立以来,正在积极汇聚山东省体育行业专家人才,成立专家库,遴选优秀评委,同时创新制定符合山东实际的科学测评标准,逐步在山东16地市开展体育技能测评工作,并不断将该项工作下沉到县乡两级,开展进校园、进家庭、进社区公益活动,把科学培训方法、优秀师资培训、专业教练指导等公益课送到基层,真正将科学测评推动青少年素质提升。”



山东管理中心为胶州市明克散打搏击俱乐部授牌。

>>>权威 中国关工委教育中心授权

据了解,中国关心下一代工作委员会是党中央批准成立的,以关心、教育、培养青少年健康成长为目的的群众性工作组织,是党和政府联系青少年的桥梁和纽带。青少年体育技能测评山东管理中心是经中国关工委教育中心在山东唯一授权的测评组织和管理机构。青少年体育技能测评山东管理中心胶州分部和闪耀中国体育体能综合素质山东管理中心胶州分部是青岛中心成立的第一个区分支机构。

“我们的目标是更好地服务于下一代体育运动爱好者,以立德树人为根本任务,坚持服务青少年的正确方向,促进他们的身心健康和全面发展。通过青少年体育技能测评和展演活动选拔的优秀人才,将有机会获得推荐进入国家重点院校、985、211高校的保送和定向委培通道。我们与清华大学中国足球发展研究中心、北京大学国家体育产业研究基地战略合作,将为青少年提供广阔的舞台和就学升学的赋能平台。”中国关心下一代工作委员会教育中心青少年体育技能测评山东管理中心主任、明星之都影视文化传媒总经理崔玲说。

“认真贯彻实施好测评大纲,严格测评各项流程,以严谨的工作态度,树立专业、权威、亲和的形象,让胶州各界特别是青少年感受到测评的公正、公平、公认,将体育测评工作做成经得起检验、有广泛影响力的青少年成长引导和助力项目。”崔玲说,“山东管理中心胶州分部的启动,将联动各机构,营造一个全社会关心、重视和支持学校体育的良好氛围。我们的目标是更好地服务于下一代体育运动爱好者,以立德树人为根本任务,坚持服务青少年的正确方向,促进他们的身心健康和全面发展。”

“下一步,我们将积极响应国家关于加强青少年体育工作的号召,依托青少年体育技能测评和体能综合素质评价体系,为孩子们提供更加科学、规范、系统的训练与测评服务。我们坚信,通过我们的共同努力,定能激发孩子们对体育运动的热情,提升他们的体能素质,为他们的健康成长和全面发展奠定坚实的基础。”王明克热情洋溢地说。

俱乐部赢得了广大学员的认可,学员在各级大赛中屡屡获奖。

在活动现场,胶州明克散打搏击俱乐部被授予中国关心下一代工作委员会教育中心青少年体育技能测评山东管理中心胶州分部、闪耀中国体育体能综合素质山东管理中心胶州分部牌匾。“我们始终秉承‘以武会友,以德服人’的宗旨,致力于青少年体育技能的培养与体能素质的提升。体育不仅是身体的锻炼,更是意志的磨砺和精神的塑造。此次能够成为中国关工委教育中心在胶州地区的合作伙伴,我们深感荣幸,也倍感责任重大。”胶州市明克散打搏击俱乐部总馆长王明克说。

“下一步,我们将积极响应国家关于加强青少年体育工作的号召,依托青少年体育技能测评和体能综合素质评价体系,为孩子们提供更加科学、规范、系统的训练与测评服务。我们坚信,通过我们的共同努力,定能激发孩子们对体育运动的热情,提升他们的体能素质,为他们的健康成长和全面发展奠定坚实的基础。”王明克热情洋溢地说。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 陈柳青 摄影 吴忠林

■深读一点

青少年体育技能测评小知识

■测评专业

跆拳道类、自由搏击类、武术类、散打类、游泳类、轮滑类、跳绳类、球类、其他类。

■测评年龄

体育技能测评适合4—16岁的学生学习参加。

■测评标准

每个类别分为1—10级,学员在每个学习阶段结束之后,经测评合格的学员,即可申报获得由中国关心下一代工作委员会教育中心认证的测评证书。证书实行统一编号、统一注册。

>>>助力 青少年健康成长和全面发展

胶州市明克散打搏击俱乐部成立于2018年10月10日,以弘扬中华武术,传承功夫和推广武术文化为己任,以培训和发展武术事业为目标。该俱乐部不仅专注于对学员进行武术方面的培养,更注重学员的思想品德和武德修养。近年来,凭借专业的训练场地、科学的训练方法和丰富的训练课程,该

边喝酒边聊科研,“学术酒吧”主打“松弛感”

青岛新出现的交流模式旨在培养青年人才创新创业 在非正式场合接触更多元知识领域

本报10月13日讯 学术和酒精的新奇结合,使得学术酒吧这种文化现象从诞生之初就饱受争议。近两年,学术酒吧在北京、上海和广州等城市流行开来,如今这股风终于“吹”到了青岛。9月3日,青岛的第一场学术酒吧活动“创客微醺部落——项目拍砖”在西海岸新区蛤蜊青年磁场(GALA HUB)开幕。10月11日,据活动发起人刘更民透露,其团队正在积极寻找合适的新场地,以筹备后续的学术酒吧活动。

青岛的学术酒吧有点“特别”,它由青岛西海岸新区博士小镇发起,主要愿景之一是培养青年人才创新创业。另外,北上广兴起的学术酒吧大多以威士忌、鸡尾酒等作为“交流媒介”,而在青岛的学术酒吧,把人们联系起来的是精酿啤酒。“精酿啤酒是极具青岛特色的名牌产品,我们想把精酿啤酒作为青岛的地标性产品推广出去。”刘更民说。刘更民是青岛西海岸新区博士小镇的创始人、青岛西海岸新区博士交流协会负责人,谈及发起学术酒吧“创客微醺部落”的初衷,他表示:“我们希望通过这种方式,让大家在非正式场合接触更多元的知识领域,同时也是对研究生论文开题讨论场景的延伸,让高校学生在更轻松的氛围里互相交流。”



一名参加者在台上分享自己的感受。

对于网络上对学术酒吧的某些批评,如将其标签化为“精英的傲慢和自嗨”“附庸风雅不伦不类”,创客微醺部落的经营团队成员杨俊强表示,对于学术酒吧这一新兴文化产品,不同观点的存在是正常的,“在学术酒吧可以认识各种各样的研究者,激发大家的探索欲,多去倾听、请教、质疑、辩论,这是学术酒吧的价值所在。”

“依托博士交流协会这个平台,我们办学术酒吧有着天然的智库优势,可

选课题和内容都非常丰富。”刘更民说道。在设置第一场活动“项目拍砖”时,团队格外注意演说主题的多样性,最终确定的课题有“洞察微观世界——CT助力岩石内孔隙世界探索”“现代生活新境界”“故事营销”等。从天文地理到人文哲学,他们希望多元话题不仅能为参与者带来丰富的新知识,还能促使大家在不同领域之间找到合作创新的契机。

“传统酒局总是有一些‘虚’的东西,约束性也比较强。但学术酒吧的氛围就特别轻松,能够畅所欲言,也不会勉强大家展示,愿意表达就去上台讲,愿意倾听的就做一个观众也很好。”青岛创客文化交流中心总经理傅振铭对学术酒吧的参加体验评价很高。

在谈到未来发展时,刘更民充满信心:“我们计划把这个学术酒吧活动推广到全青岛,甚至是全国,打造一个全国性的品牌。”

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
见习记者 李嘉欣)